

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму  
Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка  
спеціальності 014 Середня освіта (за спеціальностями)  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти*

Розроблена освітньо-професійна програма Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво) у галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 014 Середня освіта (за спеціальностями) складається з чинних документів, представлених Навчально-науковим інститутом культури і мистецтв Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка з урахуванням потреб сучасного ринку праці. Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку висококваліфікованих конкурентноспроможних фахівців у галузі музичної освіти та мистецтва, які володіють фундаментальними та спеціальними знаннями, уміннями та навичками, необхідними для здійснення освітнього та виховного процесу в закладах загальної середньої та позашкільної освіти, вмотивованих до мистецько-просвітницької діяльності з акцентом на національне українське культуротворення, на професійну мобільність в умовах модернізації освітньої галузі, до безперервної професійної освіти, саморозвитку й самовдосконалення упродовж життя.

Доцільно підкреслити, що освітньо-професійна програма у галузі знань 01 Освіта/Педагогіка зі спеціальності 014 Середня освіта (за спеціальностями) повністю забезпечує відповідність сформульованих компетентностей та програмних результатів навчання у здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Освітньо-професійна програма логічно структурована, що сприяє ефективній теоретичній підготовці бакалаврів середньої освіти, яка забезпечується викладанням як нормативних, так і вибіркових дисциплін. Освітні компоненти, запропоновані для опанування у межах освітньо-професійної програми забезпечують якісний освітній процес у музично-педагогічній сфері, уможливають набуття здобувачами вищої освіти першого (бакалаврського) рівня компетентностей (інтегральної, загальних,

